



B/USR/368/19.02.2018

INTERPELARE

PARLAMENTUL
ROMÂNIEI
CAMERA DEPUTAȚILOR

MR. 1168B/27022018

ADRESATĂ: DOMNULUI MINISTRU VALENTIN POPA

MINISTERUL EDUCAȚIEI NAȚIONALE

DE CĂTRE: DEPUTAT IULIAN BULAI

CIRCUMSCRIȚIA ELECTORALĂ: 29, NEAMȚ

GRUP PARLAMENTAR: USR

ȘEDINȚA CAMEREI DEPUTAȚILOR DIN DATA DE: 19.02.2018

OBIECTUL ÎNTREBĂRII: PRACTICILE PRIVIND ABUZUL ONLINE...

STIMATE DOMNULE MINISTRU,

O nouă tendință de abuz pune stăpânire pe viața elevilor din școlile românești. Un documentar realizat de jurnalista Venera Dimulescu ne ajută să reflectăm la situația în care trăiesc o parte din elevii din România. Materialul jurnalistic poate fi studiat în profunzime pe link-ul: <http://casajurnalistului.ro/poze-goala-liceu/>.

“Acesta este primul episod dintr-o serie despre revenge porn. Documentarea a durat mai bine de un an de zile. Am urmărit șapte cazuri, din care am ales trei care ilustrează câte o fațetă a fenomenului. Am vorbit cu victimele, cu agresorii, cu colegii, prietenii și rudele lor, cu profesori, procurori, polițiști, politicieni, funcționari și activiști. Am dezbătut cu elevii din mai multe școli și am participat la conferințe tematice în România și Marea Britanie. Au rezultat 400 de pagini de informații, pe care le-am distilat în aceste povești. Numele personajelor sunt schimbate, ca să protejăm victimele de noi valuri de hărțuire”.

Având în vedere cele relatate mai sus vă rog să-mi răspundeți la o serie de întrebări:



1. Câte abuzuri din partea profesorilor, la adresa elevilor, au fost raportate la comisiile de etică? Câte au fost soluționate și câte au fost abandonate? Pe ce motiv au fost abandonate?
2. Ce lege protejează minorii de hărțuirea online?
3. Există vreo materie la școală care să includă lecții despre siguranța personală în mediul online?

Vă rugăm să ne trimiteți un răspuns în scris pe adresa:

Palatul Parlamentului, str. Izvor nr.2-4, sect.5, București

În atenția domnului deputat Iulian Bulai

19.02.2018

Cu deosebită considerație,

IULIAN BULAI

DEPUTAT USR DE NEAMŢ

